



Окончено расследование уголовного дела по факту использования сотрудником полиции заведомо подложного документа

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 27-летнего жителя сельского поселения Гази-Юрт Назрановского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, обвиняемый, являясь сотрудником ОМВД России по городу Назрань, с целью получения по месту работы дополнительного отпуска, связанного с обучением в высшем учебном заведении, осознавая преступный характер своих действий, заведомо зная, что он не является студентом высшего учебного заведения, приобрел и представил по месту работы подложную справку-вызов дающую право на предоставление дополнительного отпуска по месту работы, в которой содержались не соответствующие действительности сведения о его вызове в образовательное учреждение для подготовки и защиты выпускной квалификационной работы и сдачи итоговых государственных экзаменов, на основании которой ему был предоставлен учебный отпуск продолжительностью более одного месяца.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627413>